



全链条高压严打食药环违法犯罪

“昆仑2021”行动：常州破案203起

12月13日，常州警方通报“昆仑2021”专项行动战果。据悉，常州警方全链条高压严打食药环违法犯罪，截至11月底，常州全市公安机关共破获各类食药环案件203起，抓获犯罪嫌疑人673人，联合相关职能部门清除4个非法宰杀禽类大型屠宰点和交易点，发现并责令关停1个地下禽类交易市场。

顾燕 葛小林



执法人员展开检查 警方供图

危害“舌尖安全”，查

现代快报记者了解到，为保障群众“舌尖上的安全”，常州公安紧盯菜篮子、餐桌上的肉类、酒水、调味品、农副产品以及食用加工品等涉及民生的重点领域，强化与市场监管、农委等行政执法部门的联合执法，突出打击非法添加和滥用添加剂，以及利用电商平台、直播带货方式制售伪劣食品等违法犯罪行为。

今年5月，常州市公安局食药环侦支队在工作中发现一生产销售伪劣酒类线索，随即牵头成立专案组开展深入侦查工作，于今年9月底，在贵州和常州金坛两地开展集中收网行动，抓获犯罪嫌疑人40人，查获各类假酒12吨，冻结资金100余万元，涉案金额5000余万元。

据介绍，截至目前，常州市公安机关共破获危害食品安全案件60起，抓获犯罪嫌疑人302人，缴获伪劣奶粉及原材料6吨，假冒调味品800多公斤，走私冻肉6吨，假酒3000余箱，“三无保健食品”2000余箱，摧毁制假窝点12个，涉案金额7000余万元。

制售假冒伪劣，端

针对急救类、抗肿瘤类、心血管类、疫苗类等假劣药品犯罪以及伪劣日化产品、美容制品领域，常州市公安局食药环侦支队充分发挥专业警种优势，加强与相关警种的情报共享、数据研判和协同作战。同时加强与行政执法部门和检察院、法院的信息共享、合成作战和会商通案力度，定期召开联席会议。

5月，常州市公安局食药环侦支队成功破获一起生产销售伪劣创口贴案，抓获犯罪嫌疑人杨某某等7人，捣毁生产窝点两处，查获仿制品牌创口贴3000余盒，涉案价值500余万元。

截至今年11月，常州全市公安机关共破获危害药品安全案件60起，抓获犯罪嫌疑人131人。

破坏生态环境，查

今年以来，常州市公安机关紧紧围绕“长江大保护”战略，将打击矛头指向污染环境、非法捕捞等破坏生态环境犯罪，特别是入江河偷排、超排污染物等污染环境犯罪。

据悉，目前已破获污染环境案

件17起，抓获犯罪嫌疑人102人，破获非法捕捞案件刑事案件22起，抓获犯罪嫌疑人34人。

3月9日，常州市公安局武进分局根据生态环境部门移交线索，经缜密侦查，抓获犯罪嫌疑人16名，现场查获危险废物105吨。此案被公安部挂牌督办。

倒卖野生动植物，抓

针对破坏野生动植物资源的突出问题，常州市公安机关以危害珍贵、濒危野生动物和国家重点保护植物及非法狩猎等犯罪为重点，全力打击破坏野生动植物资源犯罪。

今年3月，常州警方破获一起危害珍贵、濒危野生动物案，抓获犯罪嫌疑人7名。经查，2020年以来，犯罪嫌疑人黄某某在未取得相关行政许可的情况下，非法向广东、河南、江苏、浙江等省市的梅某、王某等人出售大量非洲灰鹦鹉、凯克鹦鹉、塞内加尔鹦鹉、金黄尾尾鹦鹉等国家重点保护野生动物。截至目前，常州全市公安机关共侦破破坏野生动植物资源刑事案件66起，抓获犯罪嫌疑人138人。

12月18日下午青果思享会第七期
恽爽与您分享
“毗陵恽氏与青果巷”

12月18日下午，常州“文化下午茶”——“青果思享会”公益讲座第七期活动将在青果巷开启。

“青果思享会”是常州全民阅读促进会重点推荐的全民阅读活动品牌，同时也是省级“书旅融合先行区”青果巷的知名文化品牌，由常州市委宣传部、常州市全民阅读促进会、晋陵投资集团指导，江苏晋陵文旅、天宁区委宣传部主办，现代快报承办，常州青果巷历史文化研究院、“我们的节日”文化传承中心协办，通过遇见大师、红色青果、品读名士三大系列，让广大市民在家门口赴一场文化下午茶之约，与名家大师进行心灵对话，享受文化艺术盛宴。

“天下名士有部落，东南无与常匹俦”。国家历史文化名城常州，有着3200多年的悠久历史。一条青果巷，半部常州史。青果巷是常州文脉高地，从季札封邑延陵（常州古称）开始，诗书传家，人文化成，刺史李栖筠在青果巷东下塘创办州学，开一代文风，簪缨聚居，书香盈巷，先后孕育出百余名进士和一大批文韬武略之才，遍及文学、哲学、政治、艺术、教育、科学、实业等各个领域，被誉为“江南名士第一巷”。

为了更好地展示和推广“名士文化”，提升常州城市品牌的辨识度，提升常州城市品牌的辨识度，今年主办方策划推出了“青果思享会·品读名士”系列，从人文始祖季札开始，以“中吴风雅颂”为品牌引领，以“青果名士”为核心IP，陆续推出一系列名士代表，讲好青果故事，传播常州文化，打响“中吴文化”品牌。

此次第七期分享活动，主办方



恽爽 本人供图

邀请到了美国海归、毗陵恽氏第七十三世、博士太太沙龙公益组织创始人、作家恽爽，为市民和文化爱好者分享《毗陵恽氏与青果巷》。

恽姓在全国极少见，《中国姓氏大全》将“恽”归为罕见姓。而在常州，“恽”却是常见姓，“恽”姓的99%都是常州人，所以有“天下恽氏出常州”之说。

恽氏是常州的名门望族，历代名人辈出。其中，常州画派创始人恽南田以诗、书、画三绝扬海内外；常州近现代恽姓中，最为著名的便是“常州三杰”之一的恽代英。

作为毗陵恽氏第七十三世，恽爽是周有光的表哥恽季英的孙女，著有《恽氏家训故事》《或玉府温情》《幸福来敲门》《老味物语》《We Are Buddies 因为爱所以爱》等著作。讲座现场，她为大家讲述常州名门望族恽氏与青果巷的故事。

张敏

我发布，你报名；你上课，我买单

龙星路社区“家门口的少年宫”火爆

“双减”政策背景下，孩子们的课余时间多了起来，如何用丰富多彩的活动填补这些空白，家长、学校和社会都十分关注。

为了给青少年提供社会实践、快乐阅读、学习实践等服务，减轻广大家长的负担，常州市钟楼区五星街道龙星路社区新时代文明实践站积极打造“家门口的少年宫”公益服务活动品牌，通过每月一主题、每周一活动，以“我发布，你报名；你上课，我买单”的形式，开设特色系列课程，为辖区青少年送上了丰富的精神“食粮”，得到了广大家长的点赞。

陈婷 张敏

居民：孩子周末有了好去处

近日，现代快报记者来到龙星路社区新时代文明实践站，在三楼的活动教室内，孩子们正在老师指导下，参与“知法守法，袋袋相传”公益活动。当天正好是“国家宪法日”，围绕这个主题，社区推出了亲子制作环保袋活动，孩子们用画笔绘制出一个个漂亮的环保袋，并和爸爸妈妈一起学宪法相关知识。

家长陈女士告诉记者，这已不是她第一次带着孩子来了。“参加很多次了，只要孩子有时间，我就会给他报名。”陈女士说，“我觉得社区这

个活动课程很好啊，每周末一节课，主题不同，内容也很丰富，中秋节做兔子灯、月饼，国庆节做纸浆画，还有科学实验课程，最关键还不收费。孩子在这能够学到在学校学不到的东西，挺好的！”

陈女士表示，如今社区课程名气越来越响，“报名都是要抢的，有时候不注意就报不上了。”

社区：打造家门口的少年宫

龙星路社区书记李仙向记者介绍，社区所辖小区小朋友不少，随着“双减”政策的推出，“周末孩子去哪”成了社区关注的问题之一。为了

给居民们提供特色化优质服务，社区在几番商量之后，推出了“家门口的少年宫”这一公益服务活动品牌。

“我们把活动和课程请进来，放到家门口，这样也能方便家长和孩子参与。”李仙说，社区在整合各方资源的基础上，在三楼专门开辟了两个活动教室，每月策划一个主题，每周举办一场创意活动课程，让辖区青少年免费参与。

第一期活动正好迎来教师节，社区推出了“凸版印刷制贺卡”活动。“当时居民还不太了解，所以报名的不是很多。”

随后，9月课程聚焦传统文化，除了制作贺卡外，孩子们还制作了月饼、兔子灯、纸浆画，一起感受传统文化的魅力。10月课程主题是探索，孩子们通过系列科学小实验，探索大世界。11月的主题是感恩，12月的主题则是亲子……

凭借一期又一期的创意活动，“家门口的少年宫”品牌深得居民欢心，每期活动居民们都竞相报名，有时居民们反响强烈，社区不得不增加名额。

宋剑湖创新智慧港项目招引工作启动

近日，记者从常州经开区遥观镇政府获悉，宋剑湖创新智慧港项目招引工作已全面启动。

今年7月份以来，遥观镇认真贯彻落实常州经开区工业园区更新工作动员部署会议精神和工业园区更新工作推进会要求，结合“现代化智造名镇，宋剑湖生态新城”的全新定位，全面打响工业园区更新攻坚战，推进试点启动宋剑湖创新智慧港和东方环保科技有限公司“绿岛”项目。

目前，宋剑湖创新智慧港项目

招引工作已全面启动。值得一提的是，联东U谷将集合产业平台的优势资源，把遥观项目打造成为联东U谷在常州乃至整个长三角地区的产业发展示范平台，努力为遥观的智能制造和产业转型升级贡献一份力量。

截至目前，已有5家意向入驻企业通过初步审核，和联东U谷签订了意向入驻协议。后期遥观镇将严格按照园区准入标准提高项目招引品质，确保园区建得好、运营得成功。

周银 刘国庆

拍卖公告

受委托，本公司定于2021年12月21日下午2:30在新北区现代传媒中心3号楼1501室公开举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：戚墅堰桐李路3号戚墅堰城际高铁站北广场管理大楼租赁使用权（详情备索）。

二、标的咨询、展示时间：即日起接受咨询和查阅资料（节假日除

外），并与本公司联系查看标的。

三、注意事项：意向竞买人可持有效证件至我公司办理竞买登记手续并缴纳保证金（详情备索），保证金截止时间：12月20日下午4时（以到账为准）。

四、电话：85315128

江苏正德拍卖有限公司

2021年12月14日